## Русская Православная Церковь Царской Империи

Послание от Державного Патриарха Зосимы

## Россия в колдовстве жидовском.

Господи, благослови!

В Православии есть некоторые пророчества, которые говорят и о мусульманах, что многие из них не примут антихриста, распознают его обман и лицемерие. Мусульмане поймут, что антихрист ведет их к предательству своей религии — ислама. Если просмотреть все пророчества нашей Православной Церкви, то мы увидим некоторую схожесть, что именно этому зверю-антихристу противостанут люди искренне религиозные. Они увидят одну и ту же причину, которая впоследствии соединит этих людей в одну Истину. Так есть пророчество у Святаго Апостола Павла, что остаток Израиля спасется, они тоже не примут зверя. Но почему именно религиозные люди увидят обман?

У пророка Даниила в Библии написано про этого бесочеловека, нечестивого правителя, что антихрист вознесется над всеми богами-религиями и на Бога богов возглаголет хульное. Вот именно это увидят искренне религиозные люди и не смогут принять. Люди поймут, что нельзя ни слушать, ни верить, ни подчиняться тому, кто обзывает твоего Бога. То есть этот сын дьявола, выдавая себя за хорошего в тот же момент будет хитро вести людей на поклонение дьяволу. Но что же означают Слова пророка Даниила, что зверь превознесет себя выше всех религий? Отвечу. Сей нечестивый сын дьявола не просто превознесется над религиями, он даже хитро и лукаво обзовет все религии бесовскими. Ибо все прекрасно понимают, что религия всегда заключается в богопоклонении, в исповедничестве и защите своего Бога через религию. Если этого нет, то людей можно открыто назвать приспособленцами. Поэтому я и говорю, что искренне верующие не примут этого дьявольского политика. То есть антихрист, по сути, открыто обзовет даже в своих законах каждую религию дьявольской, сравнивая Бога с бесом. Если это сделать откровенно явно, то народ сразу не примет и сбунтуется. Поэтому сей сын дьявола, называемый хитрый и лукавый, постарается усыпить бдительность людей, ибо не напрасно старец Христофор Тульский говорит, что антихрист всех запутает. Поэтому дьявол вначале все религии, секты и даже сатанизм явный обязует регистрировать, как религиозную организацию в Российской Федерации, а потом в главном законе издает закон, который как бы на первый взгляд не бросается в глаза, но заключает в себе прямое и намеренное обзывание Бога, к какой бы человек религии не принадлежал.

Вот, например, о чем гласит статья 28 Конституции РФ: «Каждый имеет право свободно выбирать любую религию и действовать в соответствии с ее убеждениями». И теперь для наглядности приведем некоторые из зарегистрированных в РФ так называемых религий, которые определяются в законе, как религиозные организации: разные секты, адвентисты седьмого дня, баптисты, лютеране, разные шаманы и даже культ поклонения сатане зарегистрирован под видом религиозной организации в Москве. То есть под видом религиозных организаций в России зарегистрирован весь сброд разной нечисти. Помимо этого сброда зарегистрированы еще те, которые считаются традиционными религиями, но тоже религиозными организациями - это христианство, ислам, иудаизм. Мы знаем, что согласно православного вероучения, а также ислама, подобные вышеперечисленные секты являются неверными, которые поклоняются не Богу, а дьяволу. И вот тут внимание! О чем же нам говорит статья 29 Конституции РФ? Что ни одна религиозная организация, зарегистрированная в Российской Федерации, не может иметь превосходство над другой.

И так как в России зарегистрирован как религиозная организация даже сатанизм, то выходит, что ни одна религия не имеет превосходства над сатаной. Другими словами, Бога поставили на одну ступень с дьяволом. Получается, что Бога для нас, православных, Святую Троицу, обозвали не имеющим превосходства над дьяволом. Это великое оскорбление! Также и для мусульман приравняли их Аллаха с шайтаном. Приведем некоторые примеры.

Мы, православные, исповедуем, что для нас Бог является Отцом Небесным. И выходит, что какой-то сатанист проклятый в пиджаке и галстуке, настолько обнаглел в этой Российской Федерации, что открыто нашего Отца Небесного обозвал нечистью. Хочется вспомнить слова Святого Иоанна Златоуста, который говорит: «Если увидите, что кто-то публично обзывает Бога, иди и ударь его, и освяти свою руку». То есть наши Святые Отцы запрещают молчать, когда кто-то обзывает нашего Отца. А те, кто молчат и даже верующими быть не могут. Мусульмане тоже называют своего Бога Отцом. И в их Коране четко прописано различие между Творцом и Шайтаном. По сути, в Российской Федерации в главных законах определили и их отца быть не выше духа нечистого. По сути, такие законы не просто перечеркивают всю Библию, но еще и обзывают ее. За всю историю мира такого наглого обзывательства еще никогда не было. Любой благочестивый человек должен возмутиться от такой наглости. И как мы уже говорили, власти не только обозвали Бога Отца, они еще принудили людей присягнуть на верность этому обзывательству. Ибо всякий, получающий паспорт в Российской Федерации или какуюнибудь регистрацию, все через это обязуются и добровольно соглашаются и приносят присягу клятвенно на согласие, верность и неукоснительное исполнение таких обзывающих Бога законов. Это открытое отречение от своего Бога и присяга дьяволу. Это самая настоящая бесовская Конституция. И именно на такой античеловеческой дьявольской Конституции приносит клятву президент РФ. По сути, он клянется сатане, что будет верно служить ему.

Таким образом, начиная от сатаниста президента и всех граждан РФ, и те, кто имеет регистрацию, через обман, действуя намеренно, подвели к присяге дьяволу. Вот и получается, что всего-то надо было, во-первых, определить все религии, культы, секты и даже открытый сатанизм и зарегистрировать как религиозные организации, а потом издать закон, где ни одна подобная организация религиозная не имеет превосходства над другой. И вот представьте, на простом примере, если спросить у любого христианина, является ли Господь наш, Отец Небесный, выше всяких сект и сатанинских культов? Тут даже ребенок ответит, что - «конечно, даже сравнивать такое нельзя», ибо это оскорбление и для Бога, и для верующих. Такой же вопрос и к мусульманам о равенстве беса с их богом является великим оскорблением.

Но почему же эту очевидную истину не видят верующие? Не видят и не понимают то, что доступно для детей. Думаю, что причина тоже явная, ибо когда люди не распознали этот обман и присягнули на верность такому нечестивому закону, каждый в своей мере попал под влияние бесовское. Вот и не видят очевидных простых вещей. Россия стала как заколдованная. Какой смысл молиться с утра до вечера, если ты находишься в таком предательстве своего же Бога? Спрошу вас, христиане: разве где-то в Библии разрешается вам сравнивать секты с Православием? Конечно же нет! Поэтому и оправданий не будет. Но всё же эти дьявольские власти предполагали, что появятся те, которые не примут такое обзывательство на Бога и открыто заявят, что нашего Бога Отца Небесного нельзя сравнивать с сектами и что мы с этим не согласны. Для таких людей придумали несколько уголовных статей, которые мгновенно определяются, как враги государства. Это сказано в

114 Федеральном законе, который гласит, что если кто-то заявит о превосходстве своей веры над вышеперечисленными религиозными организациями, то есть разными сектами, то таковые определяются, как экстремисты и террористы на своей же земле.

Но кто же такое злое обзывательство мог придумать? Чтобы это понять, никого сразу не обвиняя, мы должны разобрать несколько вопросов, так как за всю историю русского народа таких обзывательств Бога никогда не было. Посмотрим, в какое время внедрили нам эти нечестивые законы. Это в основном 1993 год, при появлении Конституции Российской Федерации. А при президенте Путине это только ужесточили, как мы уже пояснили в Федеральном законе № 114, всех не принимающих обзывания на Бога определили экстремистами и террористами, врагами «государства».

И еще. Так как этот вопрос религиозного характера, нужно понять, кто в это же время зарегистрировался, как традиционная религия в России впервые за всю историю Руси. Ответ простой – это секта иудаизма, которую постоянно продвигает президент РФ, будучи сам чистокровным евреем! Его мать – чистокровная еврейка по фамилии Шеломова. А теперь обратите внимание, как мы уже доказали, что согласно Конституции 28 и 29 статьи нашего Бога и Отца Небесного поставили на один уровень с дьяволом. Вопервых, похулили Бога. И по сути нас обозвали дьявольским отродьем. Как будто бы мы не Богу поклоняемся, а дьяволу. И как мы уже пояснили, это не только нас, христиан, касается. Если говорить, как факт, то только в одном иудаизме, их Талмуде все люди, кроме евреев, называются животными, не имеющими души, ибо жидовский Талмуд учит, что все нации, кроме евреев, созданы дьяволом. То есть Конституция РФ является полностью жидовской, иудейской. Вникните, люди, в Российской Федерации, что также постоянно подтверждает по телевидению президент РФ, нахваливая и ставя акцент на этом, что иудаизм является в России традиционной религией. Что это означает? То есть президент нахваливает и продвигает учение иудейского Талмуда, выражая этим самым значимость Талмуда в России. И если это традиционное учение в России, то на него как бы надо равняться, уважать, изучать в школах, преподавать на кафедрах, просвещать этим учением народ, отмечать различные праздники иудеев, и еще относиться к ним и их учению с большим почтением и уважением. Так может говорить тот, кто и сам уважает подобное учение, делая аж его традиционным. Скорее всего, такой человек и сам, в первую очередь, берет пример с такого учения.

А теперь давайте вникнем. Что же это за учение такое, которое продвигает президент Путин? Приведем некоторые цитаты из Талмуда, в «священной» книге вероучения иудеев: «Лучшего из христиан убей», «все, кроме евреев, не люди, а животные», «разрешено прелюбодействовать с женой нееврея», «разрешено насиловать девочек христиан, если девочке есть три года и один день», «если еврея застали в акте скотоложничества или при изнасиловании девочки, даже если ей есть хоть один день от роду, то ему надлежит убить и животное, и ребенка, так как еврей из-за них оказался в затруднительном положении». И вот подобным извращением, развратом, унижением, с призывом насильства и убийства нас и наших детей, напичкан почти весь Талмуд. Хоть ктонибудь может уложить такое в своей голове? По сути, президент РФ открыто учит, что с этого надо брать пример, как с какого-то благородного дела. Во-первых, вот эта блевотина развратная называется президентом традиционной, культурным наследством в России. Во-вторых, он своим действием как бы говорит всем иудеям, что дает свое одобрение жидам так издеваться над другими нациями, считать их животными и так далее. А вот теперь представьте, дорогие люди, что согласно 29 статьи Конституции ваша религия, будь то наша Православная Вера, не имеет превосходства над этим бесовским развратом?! Вы

представляете, как оскорбили Господа нашего Иисуса Христа и всех нас ставя на один уровень с этим дьявольским учением Талмуда? Да еще и люди не понимая и не осознавая, присягнули этому сатанинскому сборищу на верность, получая паспорта и документы от этой жидовской Российской Федерации. Это продвигается и лжепатриархом Кириллом Гундяевым. На всех телеканалах этот жиденок Кирилл пропагандирует, что у Московской «Патриархии» вот с этим бесовским иудейским учением братский союз и равенство. Он открыто по сути одобряет, что иудеи убили Господа нашего Иисуса Христа. А вы многие еще называете его отцом своим и господином. Вот это воистину позор для православных. А кто-то, чтобы не потерять свое положение, еще и оправдывает этого богохульника.

Когда нашего Господа распяли, возле Него были распяты два разбойника. Один также обзывал нашего Спасителя, а другой защищал, говоря, что они за дело получили наказание, а Христос никому ничего плохого не сделал. Вот и сейчас вся Русь и все православные по всему миру, видя, как жиды обзывают Христа, нам надлежит определиться: кому-то остаться с жидами, как тот разбойник, который обзывал Господа, а кому-то взять пример с благоразумного разбойника и встать на защиту нашего Спасителя. Тогда и будем иметь надежду через исповедничество, что будем спасены для Царствия Небесного. Мое дело защищать Бога и кричать о Правде Христовой, а люди пусть сами выбирают в меру своего состояния, с кем им быть: с Богом или под проклятием иудейским, сатанинским.

Также и те, которые принадлежат к другим религиям, пусть сами определятся, как им дальше жить, ибо Господь наш, Святая Троица, желает спасения всякому человеку, прийти в Православие и спастись. Да помилует нас Христос Бог наш. Аминь!

Державный Патриарх Зосима.